

I ERRATA AO EDITAL nº 01/2017

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial -Senac AL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no Edital de Recrutamento Externo/ Cadastro Reserva, o qual segue a Resolução 1018/2015, de 23/04/2015 torna pública, para conhecimento de todos os interessados a errata Nº I, conforme abaixo:

Edital nº01/2017

Onde se lê:

CARGO:ATENDENTE II

Leia-se:

CARGO: ATENDENTE I

Classificados TRIADOS PENEDO- ANALISTA VII

Onde se lê:

MARISA LETICIA

Leia-se:

DIEGO DOS SANTOS ALEXANDRE

Exclusão do nome ERIKA KALINE MELO BRAGA, por pertencer a jurisdição de UNIÃO DOS PALMARES.

Maceió/AL, 30 de Janeiro de 2017.

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC-AR/AL
DIREÇÃO REGIONAL

DIREÇÃO ADMINISTRATIVA E SERVIÇOS

COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

